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Ο Μουσουλμάνος διάσημος επιστήμονας που 
ασπάστηκε τον Χριστιανισμό
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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O πρώην Μουσουλμάνος διάσημος επιστήμονας από τη Σαουδική Αραβία με 
καταγωγή από την πόλη της Τζέντα Δρ Khalid Al-Sida, ασπάστηκε τον 
Χριστιανισμό πριν από λίγο καιρό.

Σήμερα ο διάσημος μικροβιολόγος Δρ Khalid Al-Sida έχει επιλέξει να κηρύττει τον 
Χριστιανισμό στους Μουσουλμάνους.

Όπως δηλώνει ο πρώην πλέον μουσουλμάνος επιστήμονας που ασπάστηκε τον 
Χριστιανισμό,Δρ Khalid Al-Sida, «Ο Ιησούς είναι το Άλφα και το Ωμέγα. Ο Ιησούς με 
έσωσε στη Σαουδική Αραβία, την Ιορδανία, όταν ήμουν πρόσφυγας, και το 
σημαντικότερο – ο Κύριος με έσωσε από τον αιώνιο θάνατο. Δράττομαι της 
ευκαιρίας να ευχαριστήσω τον Ιησού για την αγάπη Του για μένα, την οικογένειά 
μου και τους ανθρώπους μου »..
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/02/Ο-Μουσουλμάνος-διάσημος-επιστήμονας-που-ασπάστηκε-τον-Χριστιανισμό.jpg


Για περισσότερα από 33 χρόνια ο Δρ Khalid Al-Sida, υπήρξε ένας αφοσιωμένος 
οπαδός του Ισλάμ. Ωστόσο, ως επιστήμονας από τη φύση του, συνήθιζε να κάνει 
ερωτήσεις. Το αποτέλεσμα ήταν τα ερωτήματα αυτά, να οδηγήσουν τον διάσημο 
μικροβιολόγο στο Χριστιανισμό και στην πίστη στον Ιησού Χριστό.

Σύμφωνα, με τη μαρτυρία του ίδιου του Δόκτωρος Khalid Al-Sid, ένα όνειρο ήταν 
εκείνο που τον οδήγησε να ασπαστεί τον Χριστιανισμό.

«Μετά το μήνα του μέλιτος, πήγα πίσω στη Σαουδική Αραβία. Είδα ένα όνειρο. Σε 
μένα, αποκαλύφθηκε ο Ιησούς – ο Υιός του Θεού και Σωτήρας. Αλλά ήταν δύσκολο 
να τον δεχτώ από τη στιγμή που ήμουν μουσουλμάνος 33 χρόνια. Τότε αποφάσισα 
να διαβάσω την Αγία Γραφή. Ένιωσα τεράστια δύναμη από το Λόγο του Θεού.

Έχω διαβάσει την Αγία Γραφή περίπου 8-9 χρόνια. Ήταν τόσο όμορφη» σημείωσε ο 
διάσημος επιστήμονας σε μια προσπάθεια να εξηγήσει πώς προσέγγισε τον 
Χριστιανισμό.

Πηγή: pronews.gr

http://www.pronews.gr/portal/20160221/religion/θρησκειεσ-του-κοσμου/ο-μουσουλμάνος-διάσημος-επιστήμονας-που-ασπάστηκε-τον

